

件來

## 敬告「聰明笨伯」

騷之

大眾報二八一刊，有其名雲城李左仔真人，自稱揮動鐵筆，神氣十足，有若唐吉珂德，狂吠亂舞，正一係「蒙查查」的糊塗蛋，向毛共賭着眼睛叫好，說：「現在的社會主義祖國有何不好，國內人人有工做，有飯吃，個個當家作主。」

如果祖國真正是這樣好的話，我要向這位仁兄建議，他們應該馬上組織「同國服務團」為祖國服務參加生產，以表示他們對祖國「紅太陽」的忠誠，——但我想打賭，仁兄們沒有這般勇氣和胆量，當你們過了深圳橋，便成了奈何橋而插翼也難飛回加拿大了。因此，引起我想到世界上一些蠢才縮小的簡到困在大陸以及港澳遠至加拿大各地一些笨蛋，人同是有一個大腦，孫中山在民族主義中分為「聖賢才智，平庸愚劣」，從今天

的社會中，可以證實這句話的真理，一點不差。祇有蠢才才自認係左仔而已，可是毛大哥認你的賬嗎？

中央佔據中國大陸之初，即說「沒有中間路線」，更說出「不革命就是反革命」，由它這兩句陰險的話，就害了不少人，一些假聰明的人，就死命一，以厚顏無耻，埋沒良心，為造別人罪惡，以陷害同胞，而圖討好共方的卑鄙手段，結果一九五七年，毛老澤「整風」，全部被列為「右派份子」送去北大荒「勞改」，十三年來，消息全無，此等十足「劣等」的人，落得如此這般之結果。

此外更佔有數的人，開口閉口均自夸陶醉，常對人說：「我什麼事情都未做過，祇做過生鏽，有什麼問題？」

到頭來被共方加上一個不法奸商、偷私漏稅、腐蝕「幹部」，「營私舞弊」的罪名，結果又被押去「勞改」，經不起獄中，也要坐幾年監牢，設使釋放出來，因防這些人報復，長期加以暗中管制，貪罪終身，其悲慘之處，又與坐牢有何分別呢？

由大陸同胞親共的下場，而又聯想到一小撮身在民主，由國家加拿大，而不知自由之可貴，竟然要做毛共的走狗，

對自己謂，你時常把魚鱗血水倒吞水肚中，令到我們捨得牛機，賣魚標想問明他，我們也更獲得好牛機，賣魚標想問明他

是何人，但一驚而醒，竟是南柯一夢，

對自己謂，你時常把魚鱗血水倒吞水肚

不過是相傳，有無此事，無人證實，不過在老人傳出，那一幅賣魚標，有一夜夢中見到一個好似明朝官服的老人，但

自己謂，你時常把魚鱗血水倒吞水肚

中，令到我們捨得牛機，賣魚標想問明他

今夕有機會見你，你以後不如將你魚標

，擺在水池邊，對於你自然有好處而

我們也更獲得好牛機，賣魚標想問明他

在水池旁些水澆之，豈

料用水池乙水一澆，

大眾報二八一刊，有其名雲城李左仔真人，自稱揮動鐵筆，神氣十足，有若唐吉珂德，狂吠亂舞，正一係「蒙查查」的糊塗蛋，向毛共賭着眼睛叫好，說：

毛共鞭撻莫及，況是他人國家，對你們

所利用，當然給與一些甜頭，（如當年

在大陸「優待知識份子」一樣）一俟剩

要到北大荒做一輩子農奴鬼了，今天

是劣等，而且劣上加劣，你們不歸國

則已，如果還到祖國，不出兩三個月，就

在大眾報上亂吠亂叫，何苦來呢？這

餘價值利用毫無之日，就另行對待了！

世界上一些自作聰明的人，以為跟

，及早扶兒吧！

<div data-bbox="8